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Obsahová stránka:  

Daniela Pomyjová zpracovala diplomovou práci na téma Psycho-sociální faktory u dívek a 

žen s poruchami příjmu potravy. Autorka si zvolila téma za účelem rozšíření předchozí 

bakalářské práce. Práce se zabývá problémy a charakteristikou poruch příjmu potravy, 

vnímáním vlastního těla v období dospívání, puberty, adolescence, časné a střední dospělosti 

a působení psycho-sociálních a rizikových faktorů. Cílem práce bylo zjistit možné subjektivně 

vnímané okolnosti, příčiny a rizikové faktory poruch příjmů potravy u dotazovaných žen. Cíl 

práce byl splněn.     

Práce je rozdělena na teoretickou a praktickou část. Teoretická část je členěna do čtyř kapitol. 

Autorka vysvětluje charakteristiku poruch příjmu potravy, zmiňuje se o historii poruch příjmu 

potravy, rizikových postojích a chování u poruch příjmu potravy a na závěr teoretické části 

jsou uvedeny příčiny poruch příjmu potravy. Zpracování teoretického rámce je podrobné, 

věcné a přehledné. Autorka se snažila o komplexní vysvětlení dané problematiky, což se jí 

v podstatě podařilo. Žádné vážné chyby nebo nedostatky se v teoretické části nevyskytují.         

V praktické části autorka zvolila adekvátní metodu sběru dat – formou rozhovoru, který 

následně rozvedla v kazuistikách. Způsob analýzy dat považuji za přehledný. Autorka vedla 

interwiev se šesti ženami ve věku 19-33 let. Šest příběhů následně autorka popsala 

v kazuistikách. Na závěr všechny zmíněné kazuistiky autorka podrobila analýze, při níž 

převedla část textu do tabulek.       
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Formální stránka: 

Práce je po formální stránce zcela v pořádku a je zpracována přehledně. Požadovaný rozsah 

pro diplomovou práci byl dodržen, včetně přehledné strukturace textu. Z uvedených důvodů 

nemám k formální stránce žádné výtky.   

 

Prezentace práce: 

Práce obsahuje široký seznam literatury, ale autorka neuvádí žádný cizojazyčný zdroj, což 

považuji za mínus. Již v předchozím posudku z roku 2011 jsem autorce vytýkala, aby při 

přepracování diplomové práce využila nějaké cizojazyčné zdroje, ale nestalo se tak. Součástí 

práce jsou vhodné přílohy.     

 

Závěr: 

Na práci bakalářky Pomyjové oceňuji dobré zpracování diplomové práce a dodržení všech 

náležitostí u závěrečné vysokoškolské práce. V práci se čtenář orientuje bez větších potíží. 

S ohledem na to, že autorka již psala bakalářskou práci na totožné téma, jsem si jistá, že ho 

v diplomové práci dostatečně rozvedla do hloubky a je schopná ho srozumitelně vysvětlit. 

Předpokládám, že jak po stránce formální, tak po stránce obsahové předkládaná práce 

bakalářky Pomyjové splňuje požadavky kladené na diplomovou práci.  

Práci doporučuji k obhajobě.    
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V Českých Budějovicích 14.5.2011     PhDr. Jitka Ivanková 


